A multkor rozoga teherauton A kozséghl B-n at a C helységbe mentem. Ot percnyi at utdn megkérdeztem a
vezetGt6l, milyen messze vagyunk A-t6l. | Fél annyira, mint B-t61”-volt a valasz. Panaszkodtam a kocsi lasstisdga miatt,
amire a sofér megjegyezte, hogy nagyobb sebességre a kocsi ugyan nem képes, viszont eddigi sebességét az egész tuton
at tartja.

13 km-rel B utan érdeklédtem, hogy milyen tavol vagyunk C-t6l. Betrdl betiire ugyanazt a valaszt kaptam, mint
elsd kérdésemre. Negyedora milva célhoz értiink. Hany km az at A-tol C-ig?



